

ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Ενώνουμε τις φωνές μας για να καταψηφιστούν τα Νομοσχέδια Μπαλτά για την Παιδεία.
Για να μην γυρίσουν τα σχολεία και τα πανεπιστήμια μας 40 χρόνια πίσω.



Δευτέρα 11 Μαΐου, 19.00



Μαρούσι, Κλειστό Γυμναστήριο Σπύρος Λούης
(δίπλα στο σταθμό ΗΣΑΠ)

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ "ΠΑΙΔΕΙΑ 2015"



Τι κάνουν τα προτεινόμενα νομοσχέδια Μπαλτά;

Γυρνούν την εκπαίδευση 40 χρόνια πίσω

Επιβάλλουν τα πολιτικά κόμματα στη λειτουργία των ΑΕΙ

Καταργούν ουσιαστικά τα Πρότυπα Δημόσια Σχολεία

Μεθοδεύουν την κατάργηση των ιδιωτικών σχολείων

Εισάγουν την κομματική λογική στα όργανα της σχολικής ιεραρχίας

Καταργούν την «αριστεία» σε βάρος των κοινωνικά αδύναμων

Καταργούν την αξιολόγηση στην Εκπαίδευση



Από ποιους αποτελείται η Επιτροπή Πρωτοβουλίας "ΠΑΙΔΕΙΑ 2015";

Αποτελείται από λειτουργούς όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης: Γιάννης Αντωνίου, Θάνος Βερέμης, Μάκης Γρυσπολάκης, Αποστόλης Δημητρόπουλος, Λεωνίδα Καστανάς, Σωκράτης Κάτσικας, Βάσω Κιντή, Μαρία Λεκάκου, Νιόβη Παυλίδου, Μιχάλης Σταθόπουλος, Νίκος Σταυρακάκης, Γιώργος Χαραλαμπίδης.



Σε τι αποσκοπεί η Επιτροπή Πρωτοβουλίας "ΠΑΙΔΕΙΑ 2015";

Στην ενημέρωση των πολιτών για τις επιπτώσεις των νομοσχεδίων Μπαλτά στην Εκπαίδευση

Στην κινητοποίηση και την οργανωμένη άσκηση πίεσης από τους πολίτες

Στην μη ψήφιση των νομοσχεδίων Μπαλτά από τη συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ



Τι θα γίνει τη Δευτέρα 11 Μαΐου στις 19:00 στο κλειστό γήπεδο Σπύρος Λούης στο Μαρούσι (έδρα του Υπουργείου Παιδείας);

Θα είναι η πρώτη Ανοικτή Εκδήλωση της Επιτροπής Πρωτοβουλίας "ΠΑΙΔΕΙΑ 2015"

Θα αναδειχθεί η εξισωτική και ισοπεδωτική φιλοσοφία που διέπει τα νομοσχέδια Μπαλτά

Θα συζητηθούν οι επιπτώσεις των προτεινόμενων νομοσχεδίων στη νέα γενιά και στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας



Ποιοι θα μιλήσουν;

Γιάννης Αντωνίου - Διευθυντής του 2ου Προτύπου Πειραματικού Γυμνασίου Αθήνας,

Γιάννης Κατσαρός - Σχολικός Σύμβουλος,

Βάσω Κιντή - Αν. Καθηγήτρια και μέλος του Συμβουλίου Ιδρύματος του Πανεπιστημίου Αθηνών,

Νίκος Σταυρακάκης - Καθηγητής Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου.

Θα συντονίσει ο Θάνος Βερέμης - Ομότιμος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών.